

Монархия России

Народная монархия и преступная демократия

Император Николай 2



- «Кровавый» император Николай 2. За 20 лет правления население империи увеличилось на 60 миллионов человек. Россия занимала 1 место в мире по сбору зерновых культур. Империя была менее коррумпирована. Аборты запрещены. 2 миллиона армия. Площадь: 23 миллиона 700 тысяч кв.км.

Президент Владимир Путин



- За 8 лет президентства Владимира Путина население Российской Федерации уменьшилось на 15 миллионов человек. Аборты легальны. В стране царит никчёмная демократия Запада. Армия составляет по некоторым данным 800 тысяч человек. Площадь: чуть больше 17 миллионов кв. км.



dematom.com

РОССИИ НУЖЕН МОНАРХ!

только единоличный правитель способен управлять такой страной.

Патриотизм

За веру!

За царя!

За отечество!

- Это не пустые слова. Солдатам было за что умирать.

Цесаревич Георгий Романов



- Его Величество Государь Цесаревич и Великий Князь Георгий Михайлович Романов- будущий российский император, представитель Ассоциации Дома Романовых в изгнании в испанской столице Мадриде. При его власти население уверено будет расти, армия увеличена, военные базы расставлены, славянские народы будут объединены.

- Что дала демократия России? Ничего. Просмотри заново всё, что было до этого.

- Абсолютная военная монархия России есть её спасение от врагов.

- «Если бы Самодержавие вело Россию к гибели, то наши многочисленные враги были бы первыми его сторонниками»- лидер правого монархического движения в России в 1917-1918 годах К. Н. Пасхалов.